

Reagional Urdu Bulletin Lucknow

Date: 21 JULY 2017

Time :1:10 P.M

آکاشوانی لکھنؤ

علاقائی خبریں

این۔ ڈی۔ اے کے امیدوار جناب رام ناتھ کووند صدر جمہوریہ کا انتخاب جیت گئے ہیں۔ انہوں نے حزب اختلاف کی امیدوار محترمہ میرا کمار کو شکست دے کر انتخاب جیتا۔ جناب کووند کو دو ہزار نو سو تیس ووٹ ملے جبکہ میرا کمار کو ایک ہزار آٹھ سو چوالیس ووٹ حاصل ہوئے۔ انتخاب جیتنے کے بعد جناب کووند نے کہا کہ انہیں صدر جمہوریہ کے عہدے کی ذمہ داری دیا جانا ملک کے لئے ایک پیغام ہے کہ ایمانداری کے ساتھ اپنی ذمہ داریوں کو نبھانا سب سے اہم ہے۔ انہوں نے کہا کہ وہ پریزڈینٹ ہاؤس میں غریبوں کے نمائندے کے طور پر رہیں گے۔ جناب کووند نے سبھی سیاسی پارٹیوں اور ملک کے سبھی لوگوں کے تئیں اظہار تشکر کیا۔ وزیراعظم نریندر مودی اور بی۔ جے۔ پی صدر امت شاہ نے جناب کووند کے گھر جا کر انہیں مبارکباد دی۔ جناب کووند کے انتخاب جیتنے کی اطلاع ملتے ہی کانپور دیہات ضلع میں ان کے آبائی گاؤں پر ونکھ اور کانپور میں لوگوں نے خوشیاں منائیں اور مٹھائیاں تقسیم کیں۔ وزیراعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے جناب کووند کو اپنی اور ریاستی عوام کی جانب سے مبارکباد

آج اسمبلی میں حزب اختلاف کے بائیکاٹ کے درمیان بلند شہر کے بجلی محکمے میں مبینہ بدعنوانی کا معاملہ اٹھا۔ بھارتیہ جنتا پارٹی کے دلویرسنگھ نے وقفہ صفر میں بلند شہر میں بجلی محکمے کے مبینہ گھیلے کا معاملہ اٹھایا۔ انہوں نے کہا کہ معاملہ بڑا ہے اس لئے اس کی جانچ سی۔ بی۔ آئی سے کرائی جائے۔ وزیر طوانائی شری کانت شرمانے کہا کہ معاملہ نوٹس میں آیا ہے اور اس سلسلے میں جانچ کرائی جائے گی۔ گذشتہ انیس تاریخ کو ایوان میں بجٹ پر بحث کا جواب دیتے ہوئے وزیر اعلیٰ آدتیہ ناٹھ کے خطبے سے ناراض اپوزیشن نے آج بھی ایوان کی کارروائی کا بائیکاٹ کیا۔ یہ بائیکاٹ کل سے شروع ہوا ہے۔ اپوزیشن لیڈ ررام گووند چودھری کا کہنا ہے کہ پورے بجٹ اجلاس کا بائیکاٹ کیا جائے گا۔ اس میں سماج وادی پارٹی کے ساتھ ہی بہوجن سماج پارٹی کانگریس اور راشٹریہ لوک دل کے اراکین شامل ہیں۔ ادھر قانون ساز کونسل میں بھی حزب اختلاف نے سرکار پر سیاسی حریف اور میڈیا کی آواز دبانے کا الزام لگاتے ہوئے ایوان میں ہنگامہ کیا۔ کارروائی شروع ہوتے ہی اپوزیشن لیڈر احمد حسن نے کہا کہ سرکار اب حزب اختلاف کے ساتھ ہی میڈیا کی آواز دبانے کی کوشش کر رہی ہے۔ ہنگامے کے درمیان چیئرمین رمیش یادو نے ایوان کی کارروائی آدھے گھنٹے کے لئے ملتوی کر دی۔

ریاست کے سرکاری اسپتالوں میں معالجات کی کمی دور کرنے کے لئے ایک ہزار ایم۔ بی۔ بی۔ ایس ڈاکٹروں کی تقرری کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ طب اور صحت محکمے میں سکریٹری آلوک کمار نے بتایا کہ بی۔ زمرے کے ضلعوں میں ایک اور سی وڈی ضلعوں میں دو ایمرجنسی میڈیکل آفیسر

ہر ضلع اسپتال میں تعینات کے جائیں گے۔ سی اور ڈی زمرے کے ضلع اسپتالوں میں ماہرین تعینات کئے جائیں گے، جبکہ اے اور بی گریڈ کے ضلعوں میں ماہرین کی تقرری کمیونٹی ہیلتھ سینٹرس پر ہوگی۔ انہوں نے بتایا کہ ڈاکٹروں کے تقرر کے لئے طب و صحت محکمے کے ڈائریکٹر جنرل کی صدارت میں سرکنی کمیٹی تشکیل دی گئی ہے۔

مرکزی آبی وسائل کی وزیر اُما بھارتی نے کہا ہے کہ بندیل کھنڈ علاقے کی کین اور بیتوا ندیوں کو جوڑنے کے پروجیکٹ سے اتر پردیش اور مدھیہ پردیش سے 7 لاکھ لوگوں کی چھ لاکھ ہیکٹر سے زیادہ زمین کی آب پاشی کی جاسکے گی اور اس سے 70 لاکھ لوگ مستفید ہوں گے۔ کل لوک سبھا میں ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ اتر پردیش کے مہوبہ، باندہ، للت پور اور جھانسی ضلعوں کی دو لاکھ 65 ہزار 780 ہیکٹر اور مدھیہ پردیش کے چھتر پور، ٹیکم گڑھ اور پٹنہ اضلاع کی تین لاکھ 69 ہزار 881 ہیکٹر آراضی کی آب پاشی کی جاسکے گی۔ انہوں نے بتایا کہ اس پروجیکٹ کے آٹھ سالوں میں مکمل ہونے کی امید ہے اور اس سے 78 لاکھ میگاواٹ بجلی بھی پیدا کی جاسکے گی۔

ریاست میں سہارا قیمت اسکیم کے تحت کسانوں سے دھان کی خرید آئندہ یکم اکتوبر سے شروع کی جائے گی۔ ایک سرکاری ترجمان نے بتایا کہ وزراء اور رسد محکمے نے اس سلسلے میں ایک پروگرام جاری کر دیا ہے جس کے مطابق دھان خرید کے لئے انچارج افسر کی تقرری اور ای۔ ٹرانزیکشن سے متعلق ماڈیول آئندہ اکتیس جولائی تک تیار کرنے اور خرید مرکزوں کا انتخاب آئندہ سولہ اگست تک

کرنے کی ہدایات دی گئی ہیں۔ ترجمان نے بتایا کہ آئندہ اکتیس اگست تک خرید مرکزوں کے سارے انتظامات مکمل کرنے اور پندرہ ستمبر تک کسانوں کے اندراج کے ساتھ خرید مرکزوں پر کام کرنے والے ملازمین کو تربیت دینے کی ہدایات دی گئی ہیں۔

وزیراعظم نریندر مودی اس مہینے کی تیس تاریخ کو آکاشوانی کے پروگرام من کی بات میں اپنے خیالات ظاہر کریں گے۔ ایک ٹویٹ پیغام میں وزیراعظم نے لوگوں سے نریندر مودی ایپ پر اپنے خیالات اور رائے بھیجنے کو کہا ہے۔ لوگ اپنے نظریات اور تجاویز مائی۔ جی۔ او۔ وی اوپن فورم پر بھی بھیج سکتے ہیں۔ لوگ ایک۔ نو۔ دو۔ دو نمبر پر مسڈ کال دے سکتے ہیں جس کے بعد ملنے والے ایس۔ ایم۔ ایس میں دئے گئے لنک پر سیدھے وزیراعظم کو اپنی رائے دے سکتے ہیں۔ سب سے اچھے پیغام کو پروگرام میں شامل کیا جائے گا۔

اسی کے ساتھ آکاشوانی لکھنؤ سے علاقائی خبروں کا بلیٹن ختم ہوا۔